

За океаном...

Миллион долларов компенсации из-за недостатков системы контроля доступа в полиции Миннесоты

Анн-Мари Расмуссон, бывшая сотрудница полицейского управления Сент-Пола, штат Миннесота, получила более миллиона долларов компенсации по нескольким судебным искам, в которых обвиняла своих коллег, являющихся владельцами учетных записей в отделе транспортных средств, в злоупотреблениях. За два года многие полицейские могли видеть фотографию Расмуссон на водительском удостоверении более четырехсот раз, вследствие чего нарушались установленные в полиции правила.

Назначен штраф в размере 250 000 фунтов стерлингов для Sony

Корпорация Sony была оштрафована британским ведомством, занимающимся защитой информации, на 250 тысяч фунтов стерлингов (более 386 тысяч долларов) по причине того, что руководство корпорации не разработало надлежащих мер по предотвращению хакерских атак для своей PlayStation Network. Следствием недосмотра стало то, что в свободном доступе появились персональные данные 77 миллионов клиентов.

Однако некоторые эксперты рассматривают этот штраф как предвестие более серьезных финансовых последствий для европейских стран в свете новых стандартов Евросоюза по защите данных.

Спор Ernst & Young и Express Scripts, разгоревшийся из-за похищения инсайдером торговых секретов

Express Scripts Holding Company предъявила иск компании Ernst & Young, обвинив одного из своих бывших партнеров в краже торговых секретов Express Scripts для бизнеса EY в области здравоохранения. Как сообщает агентство Reuters, в исковом заявлении утверждается, что служащий EY, который работал в здравоохранительном учреждении фирмы, пробрался на территорию комплекса, где базировалась организация Express Scripts. Инцидент произошел в то время, когда эта фармацевтическая компания завершала переговоры о поглощении Medco Health Solutions. Сделка оценивалась в пределах 29 миллионов долларов.

Санкции Федеральной торговой комиссии США против Cord Blood Registry

Представители компании Cord Blood Registry только сейчас начинают ощущать юридические последствия инцидента, произошедшего в 2010 году, когда вследствие информационной утечки были похищены записи о 300 тысячах пациентов. В прошлом месяце Федеральная торговая комиссия заявила: так как руководство CBR избрало неверную политику конфиденциальности, к компании будут применены определенные санкции. «Представители CBR подвергли неоправданному риску персональную информацию», — говорилось в заявлении комиссии, которая приняла решение о наблюдении за деятельностью компании на протяжении 20 лет.

Об эффективности охранных камер в Сан-Франциско

Очень может быть, что крупнейшее исследование вопроса о пользе полицейских камер было проведено экспертами из Беркли, изучавшими систему видеонаблюдения в Сан-Франциско. Проект продолжался в течение трех месяцев, изучались 76 930 инцидентов, запечатленных 19 камерами. Эксперты обращали внимание на дистанцию, отделяющую камеру и место, на котором произошло преступление. Цель состояла в том, чтобы доподлинно установить, было ли предотвращено преступление или же злоумышленники отошли и совершили незаконные действия в другом месте.

Предварительная оценка камер видеонаблюдения в городе Сиракьюс

В ходе шестимесячного исследования, проводившегося представителями John F. Finn Institute for Public Safety, было обнаружено, что камеры способствовали снижению уровня преступности, за исключением преступлений с использованием огнестрельного оружия и инцидентов вандализма. Существенно сократилось количество преступлений, связанных с наркотиками, случаев нарушений общественного спокойствия и прочих мелких правонарушений. В частности, количество сообщений о преступлениях, связанных с наркотиками, уменьшилось на 46%, на 16,5% меньше поступало звонков в полицию от граждан, сообщавших о бытовых спорах, на 21% уменьшилось количество сообщений о нарушении общественного порядка, на 18% — сообщений о подозрительных инцидентах.

Эль-Пасо — самый безопасный город в США с опасной государственной границей для мигрантов

Защита границы Соединенных Штатов может стать той проблемой, которая не позволит провести иммиграционную реформу. Еще никогда уровень безопасности в регионе США, граничащем с Мексикой, не был столь высок, как сейчас. Двухпартийная группа американских сенаторов, предпринимающая попытки разработать всеобъемлющую иммиграционную реформу, предложила «плоскую» иммиграционную реформу, предусматривающий, что получение гражданства должно зависеть от того, насколько защищена граница. Президент Обама не поддерживает эту идею, хотя и говорит о своих намерениях уделять больше внимания безопасности пограничных территорий.

Пограничные области США не являются регионами, где процветает преступность

В 2012 году Эль-Пасо и Сан-Диего, численность населения которых превышает 500 тысяч человек, были признаны самыми безопасными городами на североамериканском континенте, согласно данным CQ Press. В 2010 году — в разгар мексиканской войны с наркокартелями — в Хуаресе произошло более трех тысяч убийств, тогда как в Эль-Пасо было зафиксировано только пять случаев насильственной смерти. В среднем уровень тяжких преступлений в американских городах, расположенных на границе, значительно ниже, чем в других регионах страны.